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LB-ZUIGER Gebruikershandleiding

LB352
Beginnend met serienummer: 102515001
Toebehoren
KIT MET SLANGEN KIT MET STANDAARD VILTEN OPTIONELE
SLANGAANSLUITING PUIN- GAZONPUIN
EN ZAKKEN ZAKKEN
102 mm x 3,05 m (4" x 7') Om twee stukken slang Voor gebruik in stoffige Voor gebruik met bladeren
Voor het zuigen op moeilijk van 10 cm (4”) (slang omstandigheden. en gras in niet-stoffige
te bereiken plaatsen. niet meegeleverd). omstandigheden.
P/N 900460 P/N 890045 P/N 900719 P/N 900722

Originele instructies
BELANGRIJK- LEES AANDACHTIG VOOR GEBRUIK EN BEWAAR OM LATER TE KUNNEN
RAADPLEGEN
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| SPECIFICATIES
LB352
Motor cc 140 cc
Motortype B & S 500-reeks
Motormodel 107502 9305 14

Brandstofcapaciteit motor

0,851(0,9 qt.)

Oliecapaciteit motor

0,54-0,59 1 (18 tot 20 oz.)

Totaal gewicht machine

25,85 kg (57#)

gebruiker

Totale lengte 1,19 m (47")
Totale breedte 0,55 m (21,5")
Totale hoogte 1,02 m (40,5")
Max. gebruikshelling 20°
Geluid in overeenstemming met 97 dBa
2000/14/EEC-normen

Geluidsniveau ter hoogte van de 77 dBa

Trilling voor gebruiker

5,17 m/s (0,5 g)

| GELUID

-
JELUIDSNIVEAU 77,5 dB(a) ter hoogte van de gebruiker

97 dB

Geluidstesten werden uitgevoerd in overeenstemming met 2000/14/EEC en werden op 6-17-2013 uitgevoerd onder de volgende

omstandigheden.

@S

AGegeven geluidskrachtniveau is de hoogste waarde voor ieder model dat in deze handleiding wordt behandeld. Raadpleeg

de serieplaat op de eenheid voor het geluidskrachtniveau voor uw model.

Algemene omstandigheden: Zonnig
Temperatuur: 21,7 °C (71 oF)

Windsnelheid: 6,4 km/u (4 mijl/u)

Windrichting: Noord

Vochtigheid: 90%

Luchtdruk: 760,5 mm Hg (29,94" Hg)
| TRILLINGSGEGEVENS

TRILLINGSNIVEAU 5,17 m/s? (0,5 g)

Trillingsniveaus op de gebruikershandgrepen werden gemeten in de verticale, laterale en longitudinale richtingen met
gekalibreerde trillingstestapparatuur. De tests werden uitgevoerd op 6-17-13 onder de onderstaande omstandigheden.

Algemene omstandigheden: Zonnig
Temperatuur: 21,7 °C (71 oF)

Windsnelheid: 6,4 km/u (4 mijl/u)
Windrichting: Noord

Vochtigheid: 90%

Luchtdruk: 760,5 mm Hg (29,94" Hg)
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LB-ZUIGER Gehruikershandieiding

(INSTRUCTIELABELS ]

De hieronder getoonde labels zijn geinstalleerd op uw BILLY GOAT® LB-zuiger. Indien er labels beschadigd zijn of ontbreken,
dient u deze te vervangen voordat u de apparatuur gebruikt. Om u te helpen bij het bestellen van vervangende labels werden
onderdeelnummers toegevoegd aan de Geillustreerde Onderdelenlijst. De correcte positie voor ieder label kan worden bepaald

door de getoonde Afbeelding en Itemnummers te raadplegen.

LABEL VEILIGHEIDSBESCHERMINGSITEM #76 GEVAAR RONDVLIEGEND PUIN

LABEL GEVAAR HOUD HANDEN
ITEM # 73 P/N 810736

EN VOETEN WEG P/N 100346
ITEM #67 P/N 400424

Z
4\ WARNING
EXPLOSIVE FUEL F
STOP ENGINE AND ALLOWTO
COOL BEFORE REFUELING.

\

LABEL ONTPLOFBARE BRANDSTOF LABEL PUINZAK
ITEM # 75 P/N 400268 ITEM #10

[MOTOHBESTUBINGSEIEMEHTEH EN LABELS ]
BRIGGS & STRATTON

M i 444
Gasbediening \\ 3x
/ PUSH TO PRIME

Motoren van Briggs en Stratton hebben
eerder een carburateur met primerknop dan
een carburateur met gasklep.

. — Gasklepbediening

-

W
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[“EBPAI(I(INESI}HEI}KLIST

Uw Billy Goat LB-zuiger wordt in één krat vanuit de fabriek geleverd. Hij is volledig geassembleerd met uitzondering van de
bovenste hendel en puinzak.

Q .(‘ LEES alle veiligheidsinstructies voordat u de eenheid in elkaar zet.
V PAS OP wanneer u de machine uit de doos verwijdert. De hendels zijn met kabels bevestigd en
omgeklapt.

A s e STOP OLIE IN DE MOTOR VOORDAT U DEZE START

ONDERDELENZAK & LITERATUUR ASSEMBLAGE

Garantiekaart P/N- 400972, Gebruikershandleiding P/N-901015, Algemene veiligheids- en waarschuwingenhandleiding P/N-
100294, Conformiteitsverklaring P/N-900782, Literatuur LB-toebehoren 900714.

Checklist onderdelen
in de doos

O puinzak
P/N-900718

U] Literatuur
assemblage
P/N-901016

L] Briggs & stratton
500-reeks

| MONTAGE

OPMERKING: Naar items in () kan zijn verwezen in de Onderdelenillustratie en Lijst met onderdelen op pagina's 8-9.
Uw Billy Goat wordt in één krat vanuit de fabriek geleverd. Hij is volledig geassembleerd met uitzondering van de bovenste

hendel en puinzak.

1. ROTEER de bovenste hendel tot hij naar boven is gericht en maak de knoppen goed vast. Deze machine kan worden
geborgen met de hendel in neerwaartse positie gevouwen.

2. VOUW de puinzak open (item 10) en maak de zakhals vast aan de uitlaatopening.
3. BEVESTIG de haakriemen van de zak aan de lussen (item 38), vooraf gemonteerd aan de bovenste hendel.
4. SLUIT de bougiekabel AAN.

Onderdeelnr. 901015-NL 5 Formuliernr. F102315C
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| GEBRUIK ]

GEBRUIK VAN DE ZUIGER

HOOGTEAFSTELLING VAN DE ZUIGMOND: De zuigmond gaat omhoog en omlaag door de hoogteregeling van het voorwiel
aan te passen.

VOOR MAXIMAAL OPHALEN: Pas de zuigmond dicht bij het puin af, maar zonder de luchtstroom in de zuigmond te blokkeren.
OPMERKING: Begraaf de zuigmond nooit in puin.

EEN VERSTOPTE ZUIGMOND & UITLAAT VRIJMAKEN: Zet motor uit en wacht tot de rotor volledig stilstaat. Koppel
vervolgens de bougiekabel los. Verwijder verstoppingen met sterke handschoenen. Gevaar, de verstoppingen kunnen scherpe
materialen bevatten. Sluit de bougiekabel opnieuw aan.

PUINZAK
Puinzakken zij normale vervangbare slijtageonderdelen.

OPMERKING: Verwijder het puin regelmatig zodat de zak niet wordt overladen met meer gewicht dan u kunt dragen.

Een optionele zak- en stofkap is beschikbaar voor gebruik wanneer puin wordt opgezogen in stoffige omstandigheden (zie
"Toebehoren" op pagina 1). Plaats de zak NIET op of nabij een heet oppervlak, zoals de motor. Laat de motor het eerst half uur
lopen op halve kracht om de nieuwe zak in de gewenste toestand te brengen. Uw nieuwe zak heeft een inloopperiode nodig om de
porién van het materiaal bestand te maken tegen voortijdige blokkering. Het hele oppervlak van de zak werkt als een filter en moet
kunnen ademen om goed te kunnen zuigen.Zorg ervoor dat de motor volledig tot stilstand is gekomen voordat u de zak verwijdert of
leegmaakt.

Deze zuiger is ontworpen om afval, organisch materiaal en ander soortgelijk afval op te halen (zie de handleiding "Veiligheid en
algemene werking").

Er worden echter vele zuigers gebruikt waar stof met afval is gemengd. Uw machine kan met tussenpozen zuigen in stoffige
gebieden. Stof is de grootste oorzaak van verminderde zuigkracht. Als u deze regels volgt, dan kan uw machine blijven zuigen in
stoffige omstandigheden:

 Laat de machine werken van inactief tot kwart kracht.

* De puinzak moet regelmatiger worden schoongemaakt. Een zuiger met een schone, kussenzachte zak zal goed ophalen. Een
met een vuile, kleine zak zal slecht ophalen. Als de zak vuil is, haal dan het puin eruit en schud hard met de zak om het stof
eraf te krijgen.

» Bewerk de puinzak machinaal of met een hogedrukreiniger als normaal reinigen de zak niet volledig schoonmaakt.De zak
moet vé6r gebruik volledig droog zijn.Als u een of meer puinzakken in reserve hebt, kunt u de downtime beperken wanneer
vuile zakken worden gereinigd.

Laat GEEN puin in de zak tijdens opslag.

COMPOST

Opgezogen bladeren, gras en ander organisch materiaal uit uw eigen tuin kunnen op een hoop worden gelegd of aan een
composteerder worden toegevoegd om te zorgen voor een rijke grond die later als meststof in tuinen en bloemperken kan worden
gebruikt. OPMERKING: Laat groene schilfers drogen voordat u ze rond levende planten strooit.

Onderdeelnr. 901015-NL 6 Formuliernr. F102315C
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 ONDERHOUD |

OPMERKING: Naar items in () kan zijn verwezen in de Onderdelenillustratie en Lijst met onderdelen op pagina's 8-9.
PERIODIEK ONDERHOUD

Periodiek onderhoud dient in de volgende termijnen te worden uitgevoerd:

Onderhoudshandeling leder gebruik ledere 5 uur
(dagelijks) (dagelijks)

Inspecteer op losse, versleten of beschadigde onderdelen ®

Reinig de puinzak °

Controleer of de zakriem strak zit

Motor (zie motorhandleiding)

Controleer op overmatige trilling )

VERWIJDERING VAN DE ROTOR
1. Wacht tot de motor is afgekoeld en ontkoppel de bougie.

2. Laat de benzine en olie uit de motor lopen.
3. Verwijder de zak en verwijder de bovenste hendel.
4

. Keer de machine om en ondersteun ze zonder het gewicht van de machine op de repeteerstarter van de motor te
plaatsen.

63}

. Verwijder de achterwielen (item 11) en vergrendel de asbeugel (item 48), een aan een aan elke zijde, het dichtst bij de
middelste inlaatplaat (item 3), sluitring (item 57) en moer (item 49).

. Verwijder de inlaatverpakking (item 2) en middelste inlaatplaat (item 3), acht schroeven en acht moeren.
. Verwijder de rotorbout (item 37) en vergrendelsluitring (item 36).
. Til de rotor uit de motor.

O 00 N O

. Als de rotor niet eenvoudig kan worden verwijderd, neem dan een bout die 25,4 mm langer is maar van dezelfde
diameter en schroefdraadtype als de rotorbout. Haal met de hand de langere bout in de krukas tot de bout de bodem
raakt. Gebruik een geschikt werktuig of wieltrekker tegen de boutkop en de montageplaat van de rotor (in de buurt van
de bladen) en haal de rotor van de as.

10. Plaats een nieuwe rotor, rotorbout en vergrendelsluitring in de omgekeerde volgorde. Haal de rotorbout aan tot 45-52
N.m (33-38 ft-lbs).

| PROBLEMEN OPLOSSEN ]

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Abnormale trilling

Rotor is los of in onbalans of motor is los.

Controleer rotor en vervang indien nodig.
Controleer motor.

Zuigt niet of zuigt
slecht

Vuile puinzak. Zuigmond te hoog of te laag
afgesteld. Dop van slangset ontbreekt. Verstopte
zuigmond of uitlaat. Te veel puin.

Reinig de puinzak. Schud de zak schoon of was
hem. Pas hoogte zuigmond aan. Zoek de dop
van slangset. Maak zuigmond of uitlaat vrij. Laat
lucht puin aanvoeren.

Motor start niet.

Gas in stand uit. Geen benzine meer. Slechte of
oude benzine. Bougiekabel ontkoppeld. Vuile
luchtfilter.

Controleer gasklep. Sluit de bougiekabel aan.
Reinig of vervang luchtfilter. Of neem contact op
met een gekwalificeerde technicus.

Machine is
geblokkeerd, kan niet
worden verplaatst

Puin vast aan rotor. Motorprobleem.

Zie pagina 6. Neem contact op met een
motordealer voor motorproblemen.

Zuigmond schuurt de
grond bij laagste
hoogteafstelling.

Hoogte van zuigmond niet goed afgesteld.

Stel hoogte zuigmond af (zie
"HOOGTEAFSTELLING VAN DE ZUIGMOND"
voor harde oppervlakken op pagina 6).
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(LB PARTS LIST
ITEM LB352
NO. DESCRIPTION Part No. QTY
1 |HOUSING ASSY 900590-04 1
2 |WRAPPER-INTAKE ASSY 900607-04 1
3 |PLATE MIDDLE INLET 900418 1
4 |PLATE WRAPPER 900413 2
5 |[HANDLE LOWER 900483 2
6 |PLATE BACKUP 900484 2
7 |WHEEL REAR 10" 900817 2
8 |AXLE SHAFT 900818 1
9 |NUTPAL 1/2" 840089 2
10 [BAG DEBRIS 900719 1
11 [WHEEL FRONT 8" 900816 2
12 [SPACER 900384 2
13 [PLATE- HT ADJ. 900414 2
14 [AXLE ARM- HT. ADJ. 900416 2
15 |ARMASSY-HTADJ. 900417 2
16 |TIP-HT. ADJ. 900459 2
17 |BOLTAXLE 1/2"X1.56 LG 900171 2
18 [HANDLE - UPPER ASSY 900777 1
19 [HT. ADJ. ASSY 900820 2
20 [SPACER FRONT WHEEL 900819 2
21 [PLUG 900146-01 1
22 |ENGINE BRIGGS 500 SERIES 901012 1
24 [LABEL LOGO SMALL FRAME 441152 1
25 |WASHER 1/4 SAE 8172007 13
26 |SCREWCAP 5/16-16 X1 1/4 8041029 1
30 [WASHER 1/2" FLAT KD WHEEL MTG 900230 4
32 [KNOB-FOLDING HANDLE 900456 2
33 [IMPELLER ASSY 900421 1
35 [KEY-3/16 SQ. X1 1/4" 9201080 1
36 |WASHER LOCK 7/16 S/T MED 8177013 1
37 |SCREWCAP 7/16-20 X1"HCS GR. 8 W/PATCH 510213 1
38 |BAGLOOP 800178 2
39 |SCREW CAP 1/4-20 X1 1/4" 8041007 2
41 [BOLT CARRIAGE 5/16-18x2 1/4" 900466 2
43 |NUTLOCK1/4 - 20 HEXZP 8160001 5
44 |SCREWCAP 1/4-20 X1" 8041006 2
45 |SCREWCAP 1/4-20 X3/4" 8041004 13
46 |NUT LOCK WASHER 1/4-20 900453 10
48 |SCREWCAP 5/16-18 X1 1/4" 8041029 4
49 |NUTLOCK5/16-18 HEXZP 8160002 3
50 [WASHER FLAT 1/2 SAE (17/32 X1 1/16 X3/32) 8172011 4
52 [SCREWCAP 3/8-16 X1 1/2" 8041052 2
53 |WASHER LOCK 3/8 S/T MED 8177012 2
55 [WASHER FLAT 3/8 SAE (13/32 X 13/16/ X1/16) 8172009 2
56 |SCREW CAP 5/16-18 X1 1/4 8041030 3
57 |WASHER 5/16 SAE (11/32 X11/16 X 1/16) 8172008 2
61 |NUTLOCK5/16-18 8160002 5
62 |NUT LOCK 1/4-20 8160001 2
64 |BRACKET AXLE 900487 2
65 |SPACER 1/2 X5/8 900231 2
67 |LABEL DANGER KEEP HANDS AND FEET AWAY 400424 2
71 [SCREW SELF-TAPPING 10-24 X1/2 8123086 1
72 |WASHER 5/16 FLAT CUT 8171003 3
73 |LABEL FLYING DEBRIS 810736 1
74 |LABEL LB BADGING 901016 1
76 |LABEL SAFETY PROTECT READ MANUAL 100346 1
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en  English i Suomi v Latviedu ru - Pycckuin

bg  6wbnrapckn esnk fr Frangais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvika no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv  Svenska

de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr - Tirkge

es  Espafiol it ltaliano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AnAwon ouppdpewaong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg Heknapauyus 3a chomeemcmeue ¢ egponetickume hu EU Megfeleléségi nyilatkozat pt Declaragéo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru BasieneHue o coomeemcmeuu cmaHdapmam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-forsakran om dverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Katnyopia KeVo pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija Vakuum ro Categorie  vid
da  Kategori vakuum it  Categoria  vuoto I Kateropusi  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategoria  vakuove
et Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuiim sv Kategori vakuum
fi  Kategoria  tyhjid no Kategori  vacuum tr Kategori  Vakum
fr  Catégorie  vide
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  Heknapayusma ce usdasa e ydocmosepeHue Ha mosa, Yye usbpoeHume npodykmu ckomeemcmeam Ha cmaHOapmume Ha npasHume Hopmu Ha Eeponelickusi cbro3 U
mozam Oa Hocam 3Haka CE. Modenume u3nbriHasam oupekmusume u mexHume cmaHOapmu, Kakmo credsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZadavky zékon( Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splriuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan beere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med falgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen konnen. Diese Modelle erfillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-mérgistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta tédssa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niita koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me v mapovoa ériAwon mioTorroigital 611 Ta TPOIGVIA TTOU avagépovial oTnv mapovoa mAnpouv TIS amaitioels NS Evpwrraikig Koivorikric NopoBeaiag kai umropouv va gépouv mn
onuavon CE. Ta povréAa aurd ouppop@uwvovral ue Tis akoAouBes Odnyies kai Ta oxeTika lMpdrurra.
hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurépai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kévetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad $iame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos /statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
Iv Ar So tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijobehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spefniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosic¢
oznakowanie CE. Modele te spefniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru Hacmosuwum ydocmosepsiemcsi, Ymo nepeyucsieHHble 8 3mom O0KyMeHme u30esusi coomeemcmesyrom mpebosaHusm 3akoHos Egponelickoeo Cotosa u Moeym 6bimb
obo3HayeHbl 3Hakom CE. 3mu modenu omeeyaom mpebosaHusm credyowux GUpeKmus U coomeemcmsyouux cmaH0apmos.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Timodeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, splfiaju poziadavky zékonov ES a mézu byt oznadené znackou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-mérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen trinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tagiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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LB-ZUIGER Gehruikershandieiding

en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [Oupektua: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smeérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva: ~ 2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl Richtlijn: 2006/42/EU tr Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no  Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Gi teed Sound M ed Sound P
enModel varan! oun easur und Fower Sound Pressure Level at Operator’s Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
TapaHTVpaHo HIBO Ha HansiraHe Ha 3Byka, “3MEPEHO Ha HUBOTO Ha YXOTO Ha Bubpauws Ha AnakTa v Ha
bg Mopen M3mepeHo HIBO Ha 3BYka MolwHocT Ha aBurarens Maca
3ByKa oneparopa (1) pbkara(2)
Garantovana hladina Zméfena hladina Hiadina akustického tlaku naméfena u ucha obsluhujici Uitegny vykon Vibrace N
csModel akustického vykonu akustického vykonu osoby (1) Vi
Y Y Y motoru rukou/pai (2)
Vibration
daModel Garanteret stgjniveau Malt stojniveau Lydtryksniveau ved brugerens are (1) Maskine Netto kraft Vaegt
af hand/arm (2)
deModell Garantierter Gemessener Schalldruckpegel am Ohr der Bedi 1 Motormettoleist Vibrati Hand/Am(2) | M
eModel Schallleistt Schallleistt challdruckpegel am Ohr der ienungsperson (1) otornettoleistung ibrationen an rm(2) asse
es Modelo Nivel gar»an(lz'adf) de Nivel w'd,o (_je Nivel de presion acUsticaen el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia acustica potencia acustica
Garanteeritud Mododetud helivai
et Mudel a[?n sortu oodetud helivoimsuse Helirohu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas tootav Vokumine kasi / kasivars (2) Massi
helivéimsuse tase tase
fi Malli Taattu aanitehotaso Mitattu aanitehotaso Aégnenpaine taso kéytt&jan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/kasivarren tarina (2) Paino
Niveau sonore au niveau Vibrati del
frModéle |Niveaude bruit garanti] Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur fora |L.)'32aubmvea;| e Masse
del'oreille de I'opérateur (1) mair/du bras (2)
. Eyyunuéwn otabun MeTpn@eioa oTabun . PR . . . . . PR .
el MoviéAo A ) . ) Z136) ITI KNG TTi E0NG OTO auTi Tou XeI P1oTH (1) KaBaprjio; Kivmpa Xe1poPpayi ov krj déwnon (2 Mala
XTI KriG 100G XM KriG 100G un nxnm ki S X (), P11 0XUG Kiviy poBpaxi ok dowon (2) ¢
N . L Hangnyomés szint Motor hasznos
huModel Garantdlt | Meért hangteljesitmény Kézlkar vibrécio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint N e e . I
ageépkezeld filénel (1) teljesitménye
Zajaméena razina lzmi . Razina zvuénog tlaka
hr Model Zmierena razina snage Neto snaga motora Vibracije $ake/ruke (2) Masa
zvuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livell t Livello d tica all's hio dell’ it
it Modello fvetlo ac‘.JS ‘0 Livello acustico misurato vello di pressione Seglea 2T pperatore Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
garantito (0
N —— Garso spaudimo
It Modelis Garamut:ta?slr\uksmo Pamlu‘altas‘strluksmo Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
V9 V9 lygis jrangos naudotojui (1)
_ L . Skanas spiediena [Tmenis Dzingja Rokas/pleca
. Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas
IvModelis das Ii e Masa
Jaudas fimenis 1menis pie operatoraauss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten N B " N Trilling
nlModel . Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
G tert
no Modell | dszzril:nr\vé Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
sty ved operatorens gre (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany Zmierzol oziom moc Poziomci$nienia Drgania
pl Model poziommocy k"y:) . Y Moc netto silnika Masa
akustycznej akustycznej akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
Nivel de poténciade Nivel de poténciade . - . P . - _
pt Modelo ) Niveis de pressdo do som no ouvido do operador (1) Poténcia util do motor Vibragdo na mao/brago (2) Massa
som garantido som medido
Nivel de presiune acusticd
ro Model I ve dgggpnot Nivel de zgomot masurat P Putere neta motor Vibratie mana/brat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
I n M
apammposamhl? W3amepenHbiii ypoBeHb Poserh SByKosoro aasnenna WHTeHeuBHOCTb BUBpaL v Ha
ruMogens YPOBEHS 3BYKOBO M [MonesHasi MOLWHOCTb ABMraTenst Bec
3BYKOBOWI MOLLIHOCTU napoHsx pykax (2)
MOLHOCTH Ha mecTe oneparopa (1)
Zajam&ena raven Izmerjena raven zvoéne Raven zvoénegatiaka zhodna
sl Model y N Y L Y Tresljaji narokah (2) Masa
2zvoéne mogi moci . y N .
pri uSesu uporabnika (1) mo¢ motorja
skModel Zarucena hladina Namerana hladina Hiadina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhy Gisty vikon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu | akustického vykonu U motora Vibracia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell . . Uppmiétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva . . "
vid operatérens 6ra (1)
Garantili Ses Gicii Olgillen Ses Giicli
tr Model S . Operat6riin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giici El/Kol Titresimi (2) Agirlik
eviyest Seviyesi
LB352 98 dB(A) 97dB(A) 77dB(A) 2.6 kW 517 m/s2 2585kg

(1) 1SO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1SO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)
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Manufacturing Place / Keeper of Documentation
MscTo Ha npousBoacTBO / Apxueap

Misto vyroby / Drzitel dokumentace
Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen

Herstellungsort / Verantwortlicher fiir die Dokumentation

Lugar de manufactura / Guardian de documentacion
Valmistamiskoht / Dokumentatsiooni hoidja
Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija

Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la

documentation

Tormog karaokeung | YmeuBuvog 1ripnong apxeiwv
TEKUNpPiwons

Gyartas helye / A dokumentéacio érzéje

Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije

Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas
RaZo$anas vieta | Dokumentacijas glabatajs
Productieplaats / Documentatiebeheerder
Produksjonssted / Dokumentasjonsholder

pl

pt
ro
ru
sl

sk
sv
tr

Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
przechowywanie dokumentow

Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagao
Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

MecTo npovasoacTaa / Bnagenew AokyMeHTauum
Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije

Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
Tillverkningsplats / Dokumentforvaring

Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu

1803 S.W. Jefferson
Lees Summit, MO 64063-

0308 USA Herten, NL

Jeroen Engelen
Schepersweg 4a 6049CV

10/05/2015
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Ted Melin
Engineering Manager

12

Part No. 900782
Revision: F102315A

Formuliernr. F102315C






